

# Szegénységben élnek az egyszülős családok

Évek óta fokozódó elszegényedés jellemzi az egyszülős családokat, ez furcsa tény annak a kormánynak a regnálása idején, amelynek elsődleges célja a gyerekszám növelése és a demográfiai helyzet javítása.

A gyerekek 31 százaléka olyan családban él, ahol nincs jelen mindkét vér szerinti szülő. Ezzel Európa élmezőnyéhez tartozunk, egy felmérés szerint a hetedik vagyunk, az első Lettország 40 százalékkal. Itthon jellemzően az apa hiányzik. Az egyszülős családok szegénységi kockázata nagy, és a helyzetük cseppet sem javult.

Miközben a három- vagy többgyermekes családok szegénységi rátáját az utóbbi másfél évtizedben sikerült csökkenteni, addig ez az egyszülős családok esetében nem történt meg.

2017-ben Magyarországon a párkapcsolatban élő, gyermeket nevelő foglalkoztatottak 6%-a élt a szegénységi küszöb alatt, míg a gyermeket egyedül nevelőknek 24%-a.

Nem segítenek a juttatások sem. A családi pótlék összege 2008 óta nem emel-



kedik, az egyszülős családok csak ezer forinttal kapnak többet.

Becslések szerint a gyerekek negyede élhet úgy az anyjával, hogy az apa nem fizet gyerektartást, holott az apa lakhelye ismert. Ehhez képest nagyon kevesen kapnak állami segítséget: a gyámhivatal csak akkor előlegezi meg a gyerektartást (és utal maximum 14 500 forintot), ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az 57 ezer forintot.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzadománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Kiemelt terjesztési partnerünk  
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek  
eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!



## Dr. László Imre polgármesterjelölt programja

A XI. kerületben dr. László Imre, a Szent Imre kórház egykori igazgatója az ellenzéki összefogás közös polgármesterjelöltje az október 13-i önkormányzati választásokon. A kerület problémáira válaszul 11 pontos akciótervet dolgozott ki megválasztása esetére:

- 1. Élhetőbb Újbuda.** Az ezen pontba tartozó ígéretek között szerepel a zöldterületek arányának növelése és a túlméretezett beruházások visszafogása.
- 2. Járhatóbb Újbuda.** Az agglomerációból a városba irányuló átmenő forgalom csökkentése érdekében a polgármesterjelölt vállalja, hogy lehetőségeket keres P+R parkolók építésére, és lobbizni fog a kormánynál és a fővárosnál az M4-es metró továbbépítéséért Budaörsig. A kerékpárutak mennyiségét is emelni szeretné.
- 3. Meggyógyítjuk Újbudát.** A polgármesterjelölt ígéretet tesz a kerületi szakrendelők támogatási összegének megduplázására, a várólisták csökkentésére, korszerű eszközök beszer-

zésére, valamint gyermek-egészségügyi központ megépítésére.

- 4. Tiszta Újbuda.** Nyilvános WC-k létesítése, az illegális szeméttelrakók elleni küzdelem, a lakossági bejelentésekre való azonnali reagálás, a zajszennyezés csökkentése és egy állatmenhely létrehozása is szerepel ebben a programponiban.
- 5. Zöld Újbuda.** Ez a pont a meglévő zöldfelületek karbantartását és egy többéves, hatékony zöldfelület-gazdálkodási szakmai programot tartalmaz.
- 6. Gondoskodó Újbuda.** A tervek között szerepel a bölcsődei férőhelyek bővítése, valamint egy külön program kidolgozása az idősek és önhibájukon kívül nehéz helyzetbe kerülők megsegítésére.
- 7. Biztonságos Újbuda.** A polgármesterjelöltnek szándékában áll a kerületi rendőrség támogatásának a növelése, a közterület-felügyelet hatékonyabbá tétele és a biztonságos közlekedés feltételeinek megteremtése a gyermekek és betegek által látogatott intézmények környezetében.

